

# 聚焦深化年 坚守生命线 实现新突破

## 区直机关 2016 年党风廉政建设宣传教育月活动纪实

区直机关工委于2016年6~7月份在区直机关各基层党组织及广大党员干部中,开展了以“聚焦深化年、坚守生命线、实现新突破”为主题,以“学、讲、看、答、承诺、定则”等为主要内容的党风廉政建设宣传教育月活动。旨在引导各基层党组织和广大党员

员干部紧密结合“两学一做”学习教育,深入开展理想信念教育和廉政法规教育,重点加强党员干部党性教育、党风教育、党规教育和党纪教育,筑牢党员干部拒腐防变的思想道德防线,坚定理想信念,保持高尚品格和廉洁操守。



### 广泛动员 明确责任

机关工委在2016年区直机关党建工作会上部署了全年党风廉政建设和反腐败工作,并对基层党组织发挥好党风廉政建设主体责任提出了要求,使基层党组织真正成为开展党风廉政建设的主体。



### 清正廉洁 实地取经

民政局党总支组织全局党员参观了廉洁奥运主题文化园。通过参观,使大家充分了解到廉洁奥运的内涵,领略了北京奥运会留下的“廉洁奥运、节俭奥运”的宝贵精神财富,接受了一次主题鲜明、内容生动的廉政教育。



### 宣讲党课 筑牢防线

根据区委关于开展“两学一做”学习教育有关部署和2016年石景山区党风廉政建设月活动要求,区直机关工委书记李景利结合工作实际,以《对党忠诚 做合格党员》为题,为机关工委全体党员干部讲授了一堂专题党课。切实使党员干部筑牢遵守党纪国法党规、避免违纪违法违规的“防火墙”。



### 正风肃纪 警示教育

教育月期间,机关工委组织区直机关系统党员干部观看正风肃纪系列教育片,用身边的典型案例警示机关党员干部。图为发改委党总支组织党员干部观看《歧途——付建国案、史德河案警示录》,通过深刻剖析案例中违纪违法的思想根源和对党和社会带来的重大危害,算清政治、经济、家庭三本账,警示党员干部要牢记党章党纪党规,切实增强党员干部的廉洁自律意识。



### 双拥共建 警钟长鸣

在“八一”建军节即将到来之际,机关工委全体党员干部与陆军参谋部第一通信站官兵一同开展廉政警示教育活动,共同参观了石景山区警示教育基地。同敲防变警钟,共筑拒腐长城。



### 分别明则 全员承诺

机关工委将基层党组织党风廉政建设责任纳入全面管党治党责任清单,以《基层党组织管党治党履职尽责工作纪实》的形式,运用分别明责,全员承诺机制,将党风廉政建设责任落实到每名党员干部身上。图为档案局、区志办联合党支部组织全体党员分别就履行党员权利义务,促进党风廉政建设做出公开承诺,并将“个性化廉洁自律承诺书”填入个人“两学一做”学习教育实用手册。



### 规范程序 制定规则

为规范党员违纪案件查处行为,维护纪律的严肃性,保证工作的科学性,区直机关工委制定了《区直机关系统党员违纪案件查处工作规则》,使之成为贯彻执行《中国共产党纪律处分条例》的程序性规定,进一步完善了区直机关系统党的制度体系建设。把教育月成果转化为遵章守纪的行动规范,实现党内法规建设与时俱进。



### 检验成果 知识答卷

教育月期间,机关工委在区直机关系统党员干部中开展知识答卷活动,答卷分为系列讲话篇、党章党规篇、党史篇。图为统计局党总支组织广大党员全面系统的开展以学党章党规、学系列讲话和党史为主要内容的知识答卷考试活动,使之成为促进学习和检验学习成果的重要手段。